

A9

## 国内新闻

2014年1月28日 星期二 责任编辑/朱立 电话/87682875 电子邮箱/gngjb@cnnb.com.cn

### 浙江12人感染H7N9禽流感死亡 出现有限的非持续的人传人病例



新华社杭州1月27日电 (记者张乐) 截至1月27日12时,2014年度浙江已累计确诊人感染H7N9禽流感病例49例,确诊人数已超过去年春季浙江46例的数量。专家表示,目前H7N9禽流感病毒在外环境中普遍存在,防控形势十分严峻。

此外,去年下半年,浙江还出现了有限的非持续的人传人病例。

记者27日从浙江省人感染H7N9禽流感联防联控机制办公室获悉,在已确诊的这49例患者中,有12例死亡,1例治愈出院,现住院36例。死亡比例相比浙江去年有上升趋势。

从近期的疫情看,表现出如下特点:一是病例的发生地区进一步扩大。新发病县(市、区)不断出现,呈蔓延趋势。据统计,患者分布在杭州、宁波、绍兴、湖州、台州、嘉

兴、金华、温州等8个地市的24个县(市、区),其中41例有禽类接触史。二是农村地区病例的比例有增加趋势。最近2周内,病例数超过2例的县(市、区)有萧山区、滨江区、余杭区、鄞州区、慈溪市、越城区、柯桥区、诸暨市、德清县、吴兴区、椒江区等11个,大多在农村地区。三是发病人群有年轻化趋势。四是无基础性疾病病例增多。五是病例暴露史以活禽或活禽市场暴露为主。

此外,浙江已发现出现有限的非持续的人传人病例。专家表示,从目前研究看,这一特殊病例仅表现出有限的非持续的人传人,从病毒变异情况看,尚未出现普遍的人传人现象,公众不必过于恐慌。

卫生专家提醒公众,预防人感染H7N9禽流感要多洗手、勤锻炼;去涉禽场所要戴口罩;尽量避免接触活禽,购买“杀白”禽类或禽类制品。

而杭州市市长张鸿铭也向新华社记者证实,杭州市正酝酿出台政策,永久关闭活禽交易市场,实行禽类产品的全冷链供应。

### 苏粤闽新增5例人感染H7N9病例

新华社南京1月27日电 (记者朱旭东)记者从江苏省卫生厅获悉,江苏省新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

患者鲍某,男,76岁。26日下午被无锡市确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前在无锡某医院治疗,病情危重。

元旦以来,江苏已确诊5例人感染H7N9禽流感病例,分别是南京3例、苏州1例、无锡1例。

据新华社广州1月27日电 (记者肖思思)广东省卫生计生委27日通报:深圳市和江门市各新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

据通报,徐某,女,77岁,广东人,现住深圳市龙岗区南湾街道。1月26日

确诊为人感染H7N9禽流感病例,目前患者病情危重。在深圳的定点收治医院住院;朱某,男,68岁,现住江门市江海区礼乐街道。1月25日经抢救无效死亡。1月26日,确诊为人感染H7N9禽流感病例。

新华社福州1月27日电 (记者孟昭丽 陈弘毅)福建省卫生计生委27日通报,该省当日新确诊2例人感染H7N9禽流感病例。至此,全省人感染H7N9禽流感病例已增至10例。

根据通报,新增的2例患者情况为:患者赖某某,男,69岁,现住厦门海沧区,目前病情危重,在厦门某医院隔离治疗;患者黄某某,女,72岁,现住三明沙县,目前病情危重,在沙县某医院隔离治疗。

### 专家:禽流感疫情春节期间不会暴发 H7N9疫苗已开始向药监部门申报

据新华社北京1月27日电 (记者吕诺)1月1日至26日,我国已确诊人感染H7N9禽流感病例96例,其中死亡19例。春节将至,疫情是否会暴发?中国疾控中心副主任冯子健、

国家流感中心主任舒跃龙27日均做出否定的判断。关于人感染H7N9禽流感疫苗的研发进展,舒跃龙介绍,一些企业基本完成了临床前研究,已经开始向药品监管部门申报。

### 质检总局:加强口岸防控 H7N9疫情

据新华社北京1月27日电 (记者徐博 陈炜伟)国家质检总局27日发布消息称,为保护出入境人员健康,防

止疫情跨境传播,质检总局卫生司近日发布了关于加强口岸防控人感染H7N9禽流感疫情工作的紧急通知。

### 我国将研究建立贫困县退出机制

据新华社北京1月27日电 (记者于文静 林晖)针对一些扶贫重点县不“摘帽”问题,国务院扶贫开发领导小组办公室副主任王国良27日表示,随着国家经济社会的发展,重点县只是一个历史的过程,随着全面建成小康社会的临近,重点县将逐步退出和减少,今后要研究建立重点县退出机制。

据介绍,我国在1986年确定了331个国家重点扶持的贫困县,后来经过3次调整,2011年贫困县的总数为592个。另外,按照2011年我国划定的贫困地区连片特困地区的办法,又相继进入了一些连片特困地区县,目前全国一共有680个连片特困地区县,其中包括440个国家扶贫工作重点县,在

“目前832个片区县和重点县仍然是我们国家经济发展程度最低、比较落后的欠发达县,这些县进入了重点县的序列,能够享受到国家资金、政策帮扶上的多种优惠和帮扶措施。”王国良说。

“对于重点县退出的问题首先是那些县的群众不愿意退。另外,干部也不愿意退,也不敢退。所以,关于退出重点县只进不出,或者进得多、出得少的问题成为一个热点。”王国良表示,目前正在研究确定有效的退出机制。同时,今后将改进贫困县的考核机制,并建立精准扶贫工作机制。

### 童名谦被免去湖南省政协副主席职务

新华社长沙1月27日电 (记者明星 丁文杰)1月26日,经中国人民政治协商会议湖南省第十一届委员会第四次常委会议协商决定,因严重违纪并涉

嫌犯罪,免去童名谦第十一届省政协副主席职务,报请政协湖南省第十一届委员会第二次全体会议备案确认,通过了撤销其第十一届省政协委员资格的决议。

交易六笔 一刮到底  
电子银行享重刮起来

建行微信公众号

扫一扫

工行电子银行

建行电子银行

扫一扫

电子银行

建行